

В Душанбе обсудят вопросы судебных прецедентов в уголовных делах против СМИ

Круглый стол на тему «Правовые нормы журналистской деятельности. Ответственная журналистика. Опасности и решения, стоящие перед изданиями, на примерах судебных дел против СМИ в странах СНГ» состоится в Душанбе, 17 сентября. Он организован Союзом журналистов Таджикистана и международной организацией Интерньюс Нетуорк.

Для участия в работе круглого стола приглашены издатели и редактора средств массовой информации.

Как сообщили в Интерньюс Нетуорк, в мероприятии примет участие юрист и медиа - эксперт из Санкт-Петербурга Станислав Сандаков.

Участники круглого стола обсудят вопросы судебных прецедентов в административных и уголовных делах против СМИ, редакторов и журналистов в разных странах СНГ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.